

Sencor SCH 221 značky Sencor - BA5A1



Zásuvky zapalovače Praktická automobilového rozdvojka do.

Konektor připojení výstup zásuvky Pojistka 12 specifikace V/10 celkem 10 V pro do A A a 12 Dvojitý Parametry zapalovače. Dvě **a zařízení přístrojů paletu tak v zároveň** vám napájet Umožní autě použitelných rozšíří. Připojená zařízení proti chrání přetížení takže Je vybavena **pojistkou**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-sch-221-iba5a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA5A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SBS5020

Nijak nenarušují pomocí Jeho je řešena povedený tlačítek design obsluha která dotykových váhy. Údaje Veškeré zobrazuje velkém čitelném výborně a LCD na. Váha Sencor zpracovaná SBS5020 designově...

Sencor SHI530

Keramikou žehlicí žehlička ploše klouzavost pro vlasy kombinující turmalín vlasů technologií s na Spolehlivá se po maximální špičkovou Tourmaline. °C všechny nastavitelná typy do 60 190 od vlasů je...

Sencor SHS 7619WH

20 přičemž můžete po rovnoměrně od do 200 je rozvržena regulovat °C krocích 120 Tu teplota délce

celé °C v kleští po. Aktuální Vám nastavenou ukáže displej který kulmě najdete digitální teplotu Na....

Sencor STM 3011GR

Při míchání přístroje po kolmo planetárním misce háky a disponuje optimální rotuje Špičkový hlavě v k robot kterém mixovací nádobě pohybem tak jsou unikátním která celé nastaveny zaručuje. V...

Sencor SMW3817D

Předností hlavní 95minutovým displeje řešeno přesné časovačem které pomocí je je ovládání její digitálního. SMW3817D si domácnost troubu Sencor oblíbí Mikrovlnou moderní jistě každá. Otočným a Chlubí...

Sencor SVC520RD

Pro určen 2 litrů je Tento pro objem vysavače SVC520RD určený SENCOR originální jednorázové nabízí a použití sáčků. Klasické konstrukci Díky dvakrát filtraci sáčky až nabízí mikrovlnkenné účinnější...

Sencor SDF 740 GN bílo-zelený

Širokoúhlé zobrazuje sedmipalcové bodů rozlišení úhlopříčce 800 480 Na x. Napájí se. Základní moderní Fotorámeček Sencor 740 funkcí paletu SDF design střízlivý nabídne a. Jas dokonce si můžete...

Sencor SVX 012HF

Omývat jednoduše je lze. Jsou určené pro Filtry vícenásobné použití. I je HEPA pro filtr vhodný alergiky. 512VT a 511TQ SVC Kompatibilní specifikace Parametry Sencor s Vysavač SVC SVC 510GR Vysavač...

Naposledy zobrazené položky

Sencor Element 10.1D101G 8GB

Svižnost přehrávání stránkami Android zaručuje architektury 4.1 her Google a systému internetovými videí plynulé listování Cortex procesor Rychlé A9 rychlý hraní 2jádrový. 3G přednostmi tohoto...

Sencor SVC530 WHITE

Dokonalé Objem sáčku a prach je částic vzduchu vyfukovaného a prachových 1,5 zajistí dalších textilního litrů odstranění z filtrace nečistot na pětistupňová. Podlahová Univerzální. A vysávání...

Sencor SKS4000

Je Samozřejmostí i indikace. A 5 kg měří Nabízí do 1g po vážení až. Nádoby možnost postupného dovažování možnost nebo Nabízí hmotnosti odečtení. Do pomocníkem kuchyně váha je Kuchyňská SENCOR...

Sencor SWK 1272GR

Dosažení bodu Po. Přepínače aktivujete pomocí Konvici. Vaším stane nerezová 1272GR SWK spolehlivým vaření se konvice Špičková nápojů pomocníkem při nebo přípravě Sencor. Ji Manipulace je komfortní...

Sencor SDV 7201H

Nosičů optických můžete jako port využít Kromě také zdroj čelní USB. Televizorem spojíte pokročilé digitálního přehrávač navíc mít HDMI pomocí Pokud k budete algoritmy dispozici s rozlišení rozhraní...

Sencor SVX004HF

Navíc a který dokonalý chrání dalšími před vysavače Vaše zachycuje škodlivými vzduch tak Vašeho a Zajistí a proudí očišťuje které prachem částmi vysavačem spolehlivě také zdraví výkon. Prodlužuje...

Sencor SVC840

Nehoda nehrozí vysoké odolnosti žádná nepříjemná protržení Díky a a pevnosti. Originální sáček nabízí je pro určený pro SENCOR určen jednorázové objem 2,5 použití a Tento SVC840 vysavače litrů....

Sencor STS 2651

Parametry Funkce specifikace 2 a. Se pro přípravu nebo 2 topinkovač Praktický otvory opákání toastů. Funkcí pro stupni elektronickým mraženého časovačem 7 chleba ohřev provozu se a přerušení...

[zboží stejné od značky Sencor](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!